
１年間、一貴山小学校の最上級生として活躍してくれました。「最上級生」の肩書きのもと、多くのこと

に挑戦しなければならなかった１年間だったと思います。その機会を自分の成長のチャンスととらえて、前

向きに、たくさんがんばってくれて、本当にありがとうございました。６年生のおかげで、一貴山小学校は、

行事の度に笑顔がいっぱいのあたたかい学校となりました。 

卒業式の在校生の言葉に「皆さんから受け継いだバトン/友達とのきずなを深めること/責任をもって

行動すること/周りの人を大切にすること/感謝の気持ちをもつこと/この心を受け継いで みんなと共に

がんばります」という言葉があります。素晴らしい心を教えてくれてありがとう。６年生が伝えてくれた宝物

を下級生みんなで受け継いでいきます。 

 

 

 

 

 

～どんな活動もみんなが笑顔になるように、考えて進めてくれました～ 

 

 

 

 

～一生懸命な姿は、かっこいいことを示してくれました～ 

いよいよ明日は卒業式です。２７名の児童が一貴山小学校を巣立ちます。 

友だちと遊んだ校庭、初めて逆上がりができた鉄棒、大縄の記録が出るたびに歓声を上げ喜び合っ

た体育館、元気な挨拶を響かせた校門、たくさん笑い、たくさんおしゃべりした教室ともお別れです。小学

校の６年間、たくさんの新しいことに挑戦し、毎日悩んだり喜んだりしながらがんばった自分に自信をも

ち、支えてくれた人とのつながりに感謝の気持ちをもって、中学校でもたくさんのことに挑戦してほしいと

思います。卒業おめでとう！  

保護者の皆様、お子様の御卒業おめでとうございます。この６年間、一貴山小学校の教育活動への御

理解と御協力をありがとうございました。コロナ禍の中で始まった小学校生活に不安もあったことと思い

ます。そのような中でも、お子様が学校に通い、たくましく成長できたのは、御家庭の支援のおかげです。

本当にありがとうございました。 
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６年生の皆さん ありがとう 

御卒業おめでとうございます 



中学校の入学式まで、少々長い春休みになります。別に配布している「春休みの生活」をお子様と一

緒に読んで、生活の仕方を確認していただけたらと思います。 

また、３月初旬に、各学年でＳＮＳに関わる指導を行っています。ＳＮＳの利用については、市内で、下記

のような生徒指導事案が起きています。 

学校では、情報モラルについて、道徳科や学級活動、教科指導の中

で、計画的に繰り返し指導をしています。ＳＮＳ上のやり取りは、気持ちの

行き違いが起こりうること、簡単にやり取りできる反面、簡単には消せな

いこと、人の人生や自分の人生に影響を与える可能性もあることなど、

具体的な事件をあげたり当事者の立場で考えさせたりして、児童が正

しく判断し、誤った利用をしないように指導をしています。 

これから春休みになります。多くの児童はスマホ等を持っているようで

す。安全面の配慮ということは理解できますが、児童がどのような使い

方をしているかを把握していただき、各御家庭で、何のためにスマホ等

を持たせているのか、保護者としてどういう使い方を望んでいるのか伝

え、しっかりと指導と管理をしてくださいますようお願いいたします。 

なお、未成年のＳＮＳ利用については、保護者の責務が法（青少年インターネット環境整備法）で定め

られています。健全なＳＮＳ利用を教え、児童が安心し、希望をもって進学できるようお願いいたします。 

新しい環境に向かいます。不安があって当然です。身近な人に、ぜひ相談してほしいと思います。また、

身近な人だからこそ言いにくい悩みや不安もあるかもしれません。そのようなときには、下記のオンライン

窓口などを、ぜひ利用してください。 

 

□■□６年生の今後の予定□■□ 
３月３１日まで   一貴山小学校の児童です。自覚をもって過ごしましょう。 

４月１日～      中学生としての自覚を高めましょう。 

４月９日（木）   二丈中学校入学式  
 

元気いっぱいに中学校へ向かうことができる春休みを！ 

○遊んでいるときに、勝手に写真や動画を撮られた。それがどう使われるか不安。 

○自分の写真を勝手に加工されて、嫌だった。 

○グループメールに悪口を書かれた。 

○夜遅くにメールが来た。返さないと気まずいから返事をしたら終われなくなった。 

〇メールの一部を切り取って拡散されて嫌だった。    等々 

心配なことがあれば相談を 

○ 子どもホットライン２４（福岡） 0948-25-3434 

○ 福岡いのちの電話 ０９２－７４１－４３４３ 

○ ２４時間子供ＳＯＳダイヤル ０１２０－０－７８３１０ 


